

Подачки закончились?

Перед выборами президента врачей, учителей и преподавателей вуза завалили деньгами. Как только выборы прошли - зарплаты стали медленно снижаться. Совпадение?

Центробанк сообщил о снижении зарплат бюджетников после выборов президента. Снижение началось в марте, после выборов президента, и составило минус 0,6% к предыдущему месяцу.

Снижение зарплат в бюджетной сфере произошло после резкого роста, который пришелся на период январь-февраль. Этот рост был прямым следствием единоразовых выплат, о которых мы писали в середине марта.

Тогда издание РБК обратило внимание, что после того, как Владимир Путин выдвинул свою кандидатуру на президентство, врачам, преподавателям вузов и учителям резко подняли зарплаты. Средний рост зарплат врачей за период декабрь-февраль составил 56%, учителей и научных сотрудников - 37%.

В некоторых бюджетных учреждениях рост зарплат оказался многократным. Так, в МГУ рассказали о двукратном и даже трехкратном увеличении выплат сотрудникам университета. «Никаких объяснений не было. Мы даже удивились», - в недоумении комментировали произошедшее собеседники РБК.

Было очевидно, что неожиданный рост зарплат связан с выборами президента и попытками Кремля в ускоренном режиме подогнать зарплаты под майские указы 2012 года, которые за шесть лет так и не удалось выполнить. Дмитрий Песков тогда заявил, что это «не сиюминутный процесс».

Но, похоже, что время расставило все на свои места. По завершении президентской кампании бюджетники снова отошли на второй план.

Тем не менее Центробанк отмечает, что рост зарплат в госсекторе по-прежнему остается на высоком уровне - выше среднего по стране. Регулятор ссылается на данные Росстата, согласно которым в реальном выражении зарплаты в апреле выросли на 7,8% относительно того же периода годом ранее.

Между тем в мае учителя коллективно пожаловались на то, что их зарплаты, вопреки майским указам 2012 года, до сих пор не доведены до среднего по региону уровня. В опубликованном докладе представители отрасли рассказали о сокращениях, о необходимости брать на себя дополнительные функции и часы для повышения заработной платы, а также об инициативе регионов, от которой зависит зарплата учителей. Подробнее - [здесь](#).

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, РОССИЯ
👁 10102 06.06.2018, 17:06 📌 974

URL: <https://babr24.com/?ADE=177377> Bytes: 2436 / 2228 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)